
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

下の◆は、ある計算のきまりを表しているよ。 

きまりにしたがって計算をすると、 
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？に入る数は何だろう。 

 

＜答え・考えメモ＞ 

 

問題①  

 

 

 

下の★は、ある計算のきまりを表しているよ。 

きまりにしたがって計算をすると、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

になるとき、 

 

 

 

？に入る数は何だろう。 

 

＜答え・考えメモ＞ 

 

 

問題②  

★答えは http://quiz-tairiku.com/ に公開中です 

２◆６＝１０ 

３◆１＝１０ 

４◆１＝１７ 

５◆２＝２７ 

４◆４＝？ 

４★３＝７ 

３★１＝８ 

５★２＝２１ 

９★１＝８０ 

６★４＝？ 

 

名前 

組 

年 


